

ЮЖНЫЙ УРАЛ
г. Оренбург

4-2-ОКТ 1978

Премьеры сезона

Торжественной и сердечной была первая встреча оренбуржцев с коллективом областного драматического театра имени Горького. Он открыл свой новый сезон спектаклем по пьесе А. Гельмана «Обратная связь». Перед началом представления артистов приветствовали их друзья — работники подшефного шелкового комбината, представители интеллигенции. Дважды праздничным был этот день для заслуженной артистки РСФСР Елены Эрастовны Высоцкой, которую товарищи по сцене и зрители поздравили с этим почетным званием.

123-й открыт!

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Обратная связь»: Сакулин — артист А. Багров, Нурков — заслуженный артист РСФСР С. Ежков.

Фото П. Щербакова.

